

2022 年 8月31日 オルト株式会社

### 30代~50代女性のまつげの悩みに!

本数をアップに着目した「新まつげ美容液」9月25日販売決定 〜濃いまつ毛美容液 バンビウィンクプレシャスアイラッシュセラム〜

まついくサプリ「バンビウィンク」などの美容商品の開発・販売事業を展開するオルト株式会社(所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長 青山海太竜樹)は、30代~50代女性のまつげの量や長さに悩みを解決するためにまつげの長さと量(本数)をサポートすることに着目して開発した。「濃いまつ毛美容液 BAMBI WINK PRECIOUS EYELASH SERUM (バンビウィンクプレシャスアイラッシュセラム) (税込5,830円)」を2022年9月25日より発売いたします。



#### ◆商品概要

商品名:濃いまつ毛美容液 BAMBI WINK PRECIOUS EYELASH SERUM

発売日: 2022 年 9 月 25 日 発売価格: 5,830 円(税込)

#### 【リリースに関してのお問い合わせ先】

■ 会社名:オルト株式会社

■住所: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-19-5 渋谷美竹ビル3階

■担当者名: 鎌谷(かまや)

■電話番号: 03-3498-1787/090-4742-7006 ■メール: <u>kamaya@kenko.co.jp</u>

■ HP: https://www.ortho-corp.jp/

## 報道資料(プレスリリース)



# 2022 年 8月31日 オルト株式会社

#### ◆商品発売の背景~お客様の声より誕生~

当社の「まついく※1」サプリバンビウィンクをご使用いただいているお客様から、従来のまつげ美容液関して、「肌が荒れる」「色素沈着する」「あまり効果が感じられない」といった不満のお声を伺う機会が多くありました。

※1まついく=ま:まじで、つ:つくりこみ、い:いらない、く:クオリティ

バンビウィンクの発売以来、女性のまつげの悩みに寄り添ってきた当社として、安心して使用することができる、まつげ美容液を開発したいという想いがありました。

さらに、従来のまつ毛美容液では、まつ毛の「長さ」には、ある程度の効果を感じられる商品が存在する一方、【まつ毛の量(本数)】を増やすといった点でお客様の満足度を満たしている商品がほぼ無いと思われることがわかりました。(自社アンケートおよびまつ毛美容液に特化したサイトを運営するメディア様へのヒアリングより)当社商品では、特に【まつ毛の量(本数)】を増やす効果を強化した製品開発を目指しました。



◆商品コンセプト 〜時間とお金をかけずに、自まつげをボリュームアップ〜「ボリュームのあるまつ毛」とは、【まつげの量(本数)】と【長さ】の両方がそろっていることです。特に【まつ毛の量(本数)】を増やす効果のを強化しました。

「まついく※1」サプリ「バンビウィンク」で培ったまつ毛に対する特性を美容液にも活かし、内側からのケアと外側からのケアを一緒に行うことで、自まつ毛のボリュームアップをサポートします。





## 報道資料(プレスリリース)



2022 年 8月31日 オルト株式会社

#### ◆商品の特徴

- ①育毛成分「オクタペプチド」「ピディオキシジル(ミノキシジル誘導体)」を配合
- ②エイジングケア成分「フラーレン」を高濃度(メーカー推奨量1%以上)配合
- ③「まついく※1」サプリ「バンビウィンク」と同じサポート成分「ビオチン」「ポリアミン」「ビワ葉エキス」でまつ毛の発毛・育毛・維持をサポート



※製品には、フラーレンを規定値(1%)以上配合した化粧品としてフラーレンのロゴマークを記載しています。

◆今後の展望 ~まつげ内外ケアの確立へ挑戦~

サプリメントとまつげ美容液のバンビウィンクシリーズで、まつげの内外ケアのトップブランドを目指してまいります。



#### ◆会社概要

「お客様の声に耳を傾ける」をコンセプトに、お客様の声から生まれた、「まついく※1」 サプリ「バンビウィンク」など、独自の視点で美容商品の開発・販売の事業を行う。「食に 安心を 健康に知を!」をコンセプトに、25年以上、母乳の仕組み(母子免疫の原理)を食 品に応用する研究開発に取り組み、健康食品・栄養補助食品事業を展開。

「母乳の仕組みを食品に」をコンセプトに富裕層向けに国内最高級クラスのプロテイン「アインプロテイン」を販売する会社です。

会社名 : オルト株式会社

住所 : 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-19-5 代表者 : 代表取締役社長 青山 海太竜樹

設立 :1979年9月14日

資本金:1億円

事業内容:健康食品、栄養補助食品の企画開発、製造、販売(OEM、直販)

URL : http://www.ortho-corp.jp/

#### 【リリースに関してのお問い合わせ先】

■会社名:オルト株式会社

■住所: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-19-5 渋谷美竹ビル3階

■担当者名: 鎌谷(かまや)

■電話番号: 03-3498-1787/090-4742-7006 ■メール: kamaya@kenko.co.jp

■ HP: https://www.ortho-corp.jp/